
Χορωδία “Cantus Arte"  

του Μακεδονικού Κέντρου Σύγχρονης Τέχνης 

Το τρίφωνο γυναικείο φωνητικό σύνολο ενηλίκων "CantusArte" δημιουργήθηκε τον Οκτώβριο 

του 2013. Από τον Ιανουάριο του 2018 είναι επίσημα η χορωδία του Μακεδονικού Κέντρου 

Σύγχρονης Τέχνης, Αρχιτεκτονικής και Βιομηχανικού σχεδιασμού Θεσ/νίκης. 

Το ρεπερτόριο της χορωδίας περιλαμβάνει αποσπάσματα από μιούζικαλ, ελληνικές οπερέτες, 

spirituals και έργα σύγχρονης ελληνικής και ξένης μουσικής. 

Δίνει συναυλίες και συμμετέχει σε διεθνή φεστιβάλ, συναντήσεις χορωδιών, καλλιτεχνικές 

εκδηλώσεις Δήμων και Οργανισμών στη Θεσσαλονίκη καθώς και σε άλλες πόλεις της 

Ελλάδας. 

Κάθε χρόνο διοργανώνει με επιτυχία τη «Χριστουγεννιάτικη συναυλία» και το διήμερο 

«Φεστιβάλ Χορωδιών του Μακεδονικού Κέντρου Σύγχρονης Τέχνης» με τη συμμετοχή 

εξαιρετικών χορωδιών. Διοργανώνει επίσης και άλλες συναυλίες και συμμετέχει με ξεχωριστή 

επιτυχία σε διεθνή φεστιβάλ, συναντήσεις χορωδιών, καλλιτεχνικές εκδηλώσεις Δήμων και 

Οργανισμών πόλεων της Ελλάδας.  

Το Σεπτέμβριο του 2018, συμμετείχε στο 2ο Διεθνές Φεστιβάλ και Διαγωνισμό Χορωδιών 

“Interkultur” στην Κέρκυρα, όπου διακρίθηκε με χάλκινο μετάλλιο. 

Το Μάρτιο του 2019, μετά από τιμητική πρόσκληση, τραγούδησε στην εκδήλωση για τον 

επίσημο εορτασμό των 90 χρόνων από την ίδρυση του Πανεπιστημιακού Πειραματικού 

Σχολείου Αθηνών που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τελετών του Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Η χορωδία κατά τη διάρκεια της πρόσφατης πανδημίας και των απαγορευτικών μέτρων που 

είχαν επιβληθεί,  δεν σταμάτησε ποτέ να τραγουδά! Συνέχισε τις πρόβες εξ’ αποστάσεως 

μέσω διαδικτύου.  

Για τα Χριστούγεννα του 2021, λόγω των περιοριστικών μέτρων εν μέσω πανδημίας ετοίμασε 

σε video μια πλήρη Χριστουγεννιάτικη συναυλία, με τη συμμετοχή 3 ακόμη αξιόλογων 

χορωδιών και ενός μουσικού σχήματος, την οποία είχαν όλοι την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν σε τοπικά τηλεοπτικά κανάλια καθώς και στο κανάλι της στο youtube 

όπως επίσης και videos από άλλα έργα που διδάχθηκαν από το μαέστρο εξ ολοκλήρου 

διαδικτυακά. 

Την άνοιξη του 2022 στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του MOMus για την διεθνή ημέρα 

μουσείων διοργάνωσε συναυλία αφιερωμένη στην παγκοσμιότητα της προσφοράς των 

μουσείων στον πολιτισμό, με συμμετοχή χορωδιών της πόλης μας. Επίσης την 21η Ιουνίου 



2022 παγκόσμια ημέρα μουσικής, συμμετείχε στην συναυλία «ΦΩΝΗΤΙΚΕΣ συνΕΥΡΕΣΕΙΣ» 

στο Παλαιό Αρχαιολογικό Μουσείο ΓΕΝΙ ΤΖΑΜΙ.    

Πρόσφατα συμμετείχε στη Χριστουγεννιάτικη φιλανθρωπική συναυλία για το «Άσυλο του 

Παιδιού» στο Βασιλικό Θέατρο Θεσσαλονίκης.   

Την καλλιτεχνική διεύθυνση του συνόλου CantusArte έχει ο Ηρακλής Παναγόπουλος, 

υποψήφιος διδάκτορας του Ιονίου Πανεπιστημίου, κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στην 

διεύθυνση σχολικής και παιδικής χορωδίας, πτυχιούχος Τ.Μ.Ε.Τ του Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας με ειδίκευση στη Μονωδία, διπλωματούχος Βυζαντινής Μουσικής, πτυχιούχος 

βιολιού και ανώτερων θεωρητικών.   

 

 

 


